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Stávající stav 

Obsahem tohoto projektu jsou úpravy na rozvodu zdravotechniky vyvolané stavebními 

úpravami WC v pavilonu nová knihovna část „B“ v objektu VŠB-TU na ul. 17. listopadu 

15/2172 v Ostravě – Porubě. 

V rámci tohoto projektu dojde k demontáži zařizovacích předmětů a rozvodů ZTI 

v dotčených sociálních zařízeních v 1.PP až 5.NP.  

V rámci tohoto projektu dochází pouze k úpravě vnitřních prostor, do přípojek nebude 

zasahováno. 

V objektu nebude navýšeno množství pitné vody ani teplé vody. Rovněž nebude 

navýšen odtok splaškové vody v objektu. Jedná se pouze o vnitřní stavení úpravy. 

 

Zdravotechnika – vnitřní rozvody vody 

Stávající stoupačka V1 bude po celé své délce nahrazena novým potrubím a z ní bude 

v každém patře vysazena odbočka s uzávěry pro napojení nových zařizovacích předmětů. 

Stoupací potrubí bude vedeno v instalační šachtě. Nové stoupací potrubí bude pod stropem 

v 1.PP napojeno na stávající rozvod vody pro objekt. 

Nové rozvody SPV a TUV budou provedeny z plastových trub PPR3 a budou taženy 

v instalační šachtě a pod stropem 1.PP a budou izolovány. Potrubí SPV včetně armatur bude 

izolováno navlékací tepelnou izolací tl. 9mm. Potrubí TUV včetně armatur bude kompletně 

izolováno navlékací tepelnou izolací tl. 20mm.  

 Montáž vnitřního vodovodu bude provedena autorizovanou firmou s platným 

oprávněním. Budou dodržovány ČSN, ON a montážní předpisy výrobce potrubí. 

 Na vnitřních rozvodech bude provedena před zprovozněním tlakové zkouška, proplach 

a dezinfekce potrubí s odebráním vzorků pro mikrobiologický a mikrochemický rozbor. 

Změnou dispozice sociálního zařízení a vybudováním kuchyněk nedojde k navýšení spotřeby 

vody v objektu. 

 

Zdravotechnika – vnitřní kanalizace 

Jedná se o dopojení nových zařizovacích předmětů na nový vnitřní svislý rozvod 

splaškové kanalizace (stoupačka K1). Stávající stoupačka pro výlevky bude zdemontována.  

Pro napojení zařizovacích předmětů bude použito připojovací HT systém (PPR). V odpadním 

potrubí budou instalovány čistící kusy ve svislém úseku. Odpadní potrubí ze zařizovacích 
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předmětů bude dopojeno na nové svodné potrubí. Nová stoupačka K1 bude ukončena nad 

střechou ventilační hlavicí DN 100.  

 

Zařizovací předměty 

V objektu budou nové zařizovací předměty s platnou certifikací ve smyslu stavebního 

zákona. V místnostech č. 102 a 202 bude klozet osazen bidetovým sedátkem. V návrhu se 

předpokládá demontáž všech stávajících zařizovacích předmětů a koncových armatur. Přesné 

umístění zařizovacích předmětů je součástí stavebního řešení. 

Zařizovací předměty budou splňovat standardy investora 

 

 

 


